

欧冠综合消息

英双雄率先出线 国米上演大逆转

新华社贝尔法斯特11月7日奥运专电(记者李丽)欧洲足球冠军联赛7日结束了第四轮比赛。英双雄曼联、阿森纳携手提前两轮小组出线,巴萨、国际米兰、费内巴赫和塞维利亚也都出线在望。

曼联队主场4:0大胜基辅迪纳摩队,以四轮全胜的战绩率先冲出F组;同组罗马队客场2:2平里斯本竞技队,积7分列小组次席。阿森纳尽管客场0:0平布拉格斯拉维亚,但依然实现H组出线目标;塞维利亚客场2:0挑落布加勒斯特星后,有望拿下该组另一个出线名额。

国米在主场两球落后的情况下连追4球4:2击败莫斯科中央陆军队,费内巴赫主场2:0胜埃因霍温,两队列G组前两名出线在望。E组的巴塞罗那主场2:0击败流浪者,积10分居小组榜首,里昂

队4:2胜图加特后,落后流浪者一分列第三。

曼联是欧冠联赛中唯一一支4连胜的球队。在与迪纳摩队的比赛中,皮克、特维斯、鲁尼、C·罗纳尔多各下一城。由于前三轮全胜出线在望,“红魔”主帅弗格森遣上半数替补阵容,与上轮客场相比更换了5名首发,费迪南德、哈格里夫斯、吉格斯都得到休息机会,但实力不在同一档次的迪纳摩队依然毫无还手之力。

国米4:2对中央陆军的胜利则更富戏剧性。以防守为主的客队在前半个小时里利用国米失误,由巴西人乔奥·阿拉维斯·乔和洛韦先下两城。但伊布和坎比亚索在随后三分分钟内各进一球,为国米将比分扳平,下半场两人又各进一球为主队锁定胜局。



1 11月7日,曼联队球员鲁尼在比赛中停球。当日,在2007/2008赛季欧洲足球冠军联赛F组比赛中,曼联队主场以4:0战胜乌克兰基辅迪纳摩队。

2 巴塞罗那队球员哈维(右)与流浪者队球员韦尔拼抢。当日,在2007/2008赛季欧洲足球冠军联赛E组比赛中,西班牙巴塞罗那队主场以2:0战胜苏格兰格拉斯哥流浪者队。

3 中央陆军队球员杜杜(中)带球突破遭到国际米兰队球员萨穆埃尔(右)的铲断。当日,在2007/2008赛季欧洲足球冠军联赛G组比赛中,意大利国际米兰队主场以4:2战胜莫斯科中央陆军队。

新华社/路透

中超进入收官阶段

四五赴西安“轻松”备战

本报(记者刘超峰)很难越过亚泰之后,四五队提前两轮完成保级的任务。昨天,全队在主教练裴恩才的率领下开赴西安,备战本周末与陕西中新浐灞队的“轻松”之战。由于主场作战的陕西还没有最后脱离危险,因此,主队必须拿出看家本领死拼四五队,力争顺利实现保级的目标。

河南四五现在积分达到了25分,他们最大的特点就是在强队身上拿分多,其中从鲁能身上拿4分,从实德身上拿3分,从亚泰身上拿3分,从申花身上拿2分、从国安身上拿1分、从泰达身上拿1分,从积分榜前6名的球队身上拿到了14分,这样的成绩连中超

强队都是无法达到的。而除此之外,裴恩才的上任让河南建业队现在发生了很大的变化。从裴恩才第25轮客场挑战辽宁队接手球队开始,在4场比赛中,他带领河南队客场战平辽宁,主场3:0完胜青岛,客场1:2负于长沙金德,最值得骄傲的应该是主场3:2击败了夺冠大热门长春亚泰。

虽然上轮四五队主场3:2力克长春亚泰队,但也为本场比赛的胜利付出了两张黄牌的代价,王寿挺和肖智各得一张黄牌,王寿挺累计4张黄牌将停赛一场。不过除了王寿挺之外,其余全部主力都将奔赴西安,看来已经上岸的四五队并不打算放弃这场比赛。

民运会喜过54岁“生日”

新华社广州11月8日奥运专电(记者史春东)全国少数民族传统体育运动会11月8日迎来了她54周岁的“生日”,54年前的今天,首届运动会在天津举行,她比全运会还早了6年。

1953年11月8日在天津民园体育场拉开了全国民族形式体育、表演及竞赛大会的帷幕,为期5天,当年的运动会比第一届全运会举行时间还要早。后来,国家体委、国家民委将上述运动会定为第一届全国少数民族传统体育运动会。从此这项以少数民族传统体育为主的赛事活动便开展起来,

中间曾一度中断。1982年,第二届全国少数民族传统体育运动会在内蒙古自治区呼和浩特市举行。其后除了第四届运动会在第三届运动会5年之后举行外,其余的均是每4年举行一次。

首届全国少数民族传统体育运动会仅有13个民族,395名选手参加,参加单位不到10个,到本届运动会已发展成为34个代表团、近8000名选手参加,第一届运动会已有举重等3个竞赛项目,如今已经有15个比赛项目、150多个表演项目。

全国男排联赛

河南欲取四川争连胜

本报讯(记者陈凯)本周末,本赛季全国男排联赛将展开第八轮的争夺,其中的一场比赛,河南天冠男排将做客四川,客场挑战四川男排。本场比赛,河南男排的目的只有一个:拿下对手争取连胜。

上轮主场拿下山东男排之后,目前河南男排以4胜3负积

11分的战绩暂时位列联赛排名榜次席。与河南男排的“强势”相比,四川男排则近况“不佳”——最近三轮比赛,该队已经是三连败。面对如此“弱旅”,河南男排的小伙子们没有理由不取得胜利。虽然四川男排最近持续低迷,但是该队的主场素有“魔鬼主场”之称,

另外该队上轮虽然被江苏男排“零封”,但是每局的比分相差不大。因此与四川男排交手,河南男排更应该小心对待。“最近我们表现不错,但也有不足,无谓失误就是我们首要克服的,只有这样我们才能赢得更多的比赛。”河南男排主教练谢国臣说。

球。

据省棋牌院院长毕勇刚介绍,近几年我省每年都承办全国棋牌赛和全省锦标赛,从2005年开始,参赛人数不断回升,以往的参赛队伍仅有十余支,今年的参赛队伍则达到了30支,充分显示我省棋牌运动的回暖迹象。

河南省桥牌锦标赛开战

本报讯(记者刘超峰 通讯员小葛)昨天,2007年河南省桥牌锦标赛在省棋牌院开赛,共有来自郑州、开封、洛阳、南阳、许昌、平顶山等地市的30支队伍150余名选手参赛,比赛将于本周

日结束。桥牌是扑克的一种打法,曾成为2002年亚运会和2004年奥运会的表演项目,它作为一种高雅、文明、竞技性很强的智力性游戏,和以它特有的魅力而风靡全

“姚易”对决值得期待

新华社华盛顿11月7日奥运专电(记者梁金雄)展望9日火箭与雄鹿的交锋,易建联的队友们都明白这场比赛对易建联十分重要,因为届时中国有很多观众通过电视欣赏这场“姚易对决”。

“易和姚,我敢肯定届时中国的记者肯定会比美国记者多。”后卫贝尔谈到丰田中心可能出现的情景时说,“等着瞧他如何把握吧。他知道如何利用身高臂长的优势。关键是他很聪明,他很年轻,但对篮球的理解却很深。”

雄鹿队队长雷德则显得比较冷静,他说,他们有必要让易建联用平常心对

待这场姚易对决,“你是在打篮球,是火箭对雄鹿,不是易建联对姚明”。

他表示:“我们全队会尽所能罩着易建联,他的注意力已集中在如何赢球上。当然这场对决对中国而言非常重要,易建联承受着很大压力,而姚明早已习惯了这种压力下反而会表现得出色。”

雷德对姚明的能力也给予了肯定,称姚明已成为一股力量,必须要有两人去防他,麦迪对姚明也有帮助,他认为,一支健康的火箭队是难以战胜的,姚麦两人让人想起了当年的奥尼尔和科比。



11月7日,奥兰多魔术队球员霍华德(上)在比赛中扣篮。当日,在2007/2008赛季NBA常规赛中,魔术队在客场以105:96战胜多伦多猛龙队。

新华社/路透

三足鼎立,中超冠军花落谁家?

不知不觉中,中超还剩下两轮,目前还有三支球队在为中超冠军誓死一搏,谁能当冠军,是亚泰、国安还是鲁能?三支最有希望夺冠的球队都会绞尽脑汁,中超即将到了最后的收官阶段,冠军悬念越让人感觉扑朔迷离。

亚泰主动权自己掌握

在中超第26轮一举在主场击败北京国安后,长春亚泰队成为中超夺冠形势最好的球队,不过正当他们信心十足地开始冲刺的时候,不想上海申花和河南建业队却全力阻击了他们夺冠的步伐,申花2:2和他们战平,最为致命的是保级球队河南四五队也爆冷发威3:2击败了他们。在此情况下,亚泰几乎让夺冠无望的国安和鲁能再次点燃了夺冠的希望。

不过相比起另外两支夺冠球队鲁能队和国安,亚泰队现在的形势依然是最

好的,国安尽管积分比亚泰多2分,但是却多赛一场,这意味着他们只要在后面两场比赛中战胜武汉和深圳,就依然可以获得冠军。不过亚泰能不能在后面的比赛中获胜,这将是很大的疑问,一方面,自己的状态令人担忧,他们上轮输给河南已经给夺冠造成致命伤,在后面的比赛中,他们也难免会遭到武汉和深圳的阻击。另一方面,武汉和深圳目前都无比赛压力,他们以何种态度迎接比赛,目前都很难说。

国安要夺冠还看本轮

毫无疑问,今年中超冠军的最终归属会到最后一轮才能揭晓。北京国安目前在积分榜上占据2分的优势,但是他们多赛了一场。而国安能不能夺冠,除了要求亚泰不要在最后两场比赛中中获得全胜外,还必须要求自己在最后一轮的比赛中全力战胜鲁能获得宝贵的3

分。不过鉴于最后一场鲁能也处于夺冠的行列,北京要想击败鲁能,其难度极大。由此来看,因为赛程和积分的关系,目前鲁能国安要想夺冠,都必须全力支持武汉和深圳去阻击亚泰。至于自己能不能夺冠,这还要看他们最后一轮相互之间的较量来决出胜负。据悉,北京国安俱乐部已经为球队开出了1000万元的夺冠奖金。如果长春队最后两场1胜1平,山东队两连胜,就将出现两队积分相同的情况,根据中国足协的规定,就要在长春、山东之间打附加赛,决定冠军归属。

鲁能夺冠看别人脸色

鲁能近几轮疲软直接导致球队在夺冠形势上陷入被动,他们在第26轮客场输给天津,从而让亚泰突出重围,而后与大连战平,也使得自己在积分榜上

处于排名第三的尴尬地位。现在,他们的形势似乎最为不利,虽然和亚泰的场次一样,但是由于自己已经在积分上落后国安4分,落后亚泰2分,要想夺冠,其前提条件是首先必须在后面两场比赛中自己要有好的表现,在这种情况下,还要期待北京国安和长春亚泰队无法赢球。显然,鲁能现在的处境在三支球队中是最糟糕的,他们目前首先希望自己在最后两轮获得全胜,其次是期盼武汉和深圳两支球队能在后面两轮比赛中全力阻击亚泰。

平庸的中超联赛,今年终于有了新的看点,也给寒冬中的中国足球带来丝丝暖意,让我们在最后一轮揭开最后的冠军谜底,其实不管最终谁能染指冠军,联赛自始至终处于群雄逐鹿的厮杀阶段,足以证明冠军争夺的白热化,这恐怕也算是唯一让球迷欣慰的进步吧。

本报记者 刘超峰

全国足球业余联赛总决赛

西亚斯队获得第五

本报讯(记者陈凯)昨日,记者从市足协获悉,经过7天鏖战,2007年全国足球业余联赛总决赛日前在江西南昌落幕,代表我省参赛的郑州大学西亚斯国际学院足球队获得第五名。本次总决赛共吸引南、北区各4支球队参赛,河南队先后胜云南和长春。在争夺五、六名比赛中,以2:0战胜江西队,最终获得第五名。



11月8日,参加环岛赛的选手在比赛中。当日,2007年环海南岛国际公路自行车赛进行了第五赛段儋州至东方段的比赛,赛段全程168公里。最终,波兰因特尔选手罗伯特·仁多士获得赛段冠军。赵颖全 摄